

Tříkrálová sbírka v Kamenici nad Lipou a okolí přinesla rekordní částku

Mráz a sníh doprovázel tříkrálové skupinky, které se vydaly v sobotu 4. ledna do všech koutů Kamenicka a Černovicka, aby přinesly radost a požehnání. Ačkoli celkový výtěžek jubilejní Tříkrálové sbírky pořádané Charitou Pelhřimov není v době uzávěrky zpravodaje znám, již nyní je jasné, že na Kamenicku a Černovicku dosáhl nového rekordu. Štědří dárci přispěli do kasiček přes 350 000 korun.

Jubilejní 25. ročník Tříkrálové sbírky byl v Kamenici nad Lipou zahájen tradičním slavnostním průvodem po městě a požehnáním v kostele Všetech svatých, které koledníkům udělil P. Václav Šika. Na 54 skupinek se poté vypravilo do terénu a navštívilo 44 blízkých a vzdálených obcí, osad a samot. V samotné Kamenici nad Lipou a jejích místních částech lidé darovali krásných 111 363 korun, na celém Kamenicku a Černovicku dosáhla výsledná částka 354 125 korun.

Děkujeme všem, kteří jste koledníkům otevřeli své dveře i srdce a přijali je ve svých domovech. Každý váš dar má velký smysl a bude pomáhat přímo v našem regionu. Tříkrálová sbírka má hluboký přesah a je důkazem, že dobro a štědrost mají moc spojovat lidi. Na Kamenicku se daří toto poselství předávat již dlouhou řadu let. To všechno by nebylo možné bez nezastupitelných tříkrálových dobrovolníků, kteří ve sněhu i mrazu přinášeli radost a světlo do mnoha domovů. Děkujeme také lidem, kteří jim připravovali pohoštění a zázemí. Důležitým článkem dobročinné akce jsou i místní samosprávy, vážíme si vaší neutuchající podpory a pomoci při organizaci tříkrálové koledy. Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. Obrovské díky patří závěrem koordinátorce Tříkrálové sbírky na Kamenicku a Černovicku Jitce Koubové.

Letošní výtěžek sbírky bude rozdělen mezi pět záměrů. Velká část darů půjde na rozvoj a podporu Charitní pečovatelské služby a do Charitní záchranné sítě, která zajišťuje přímou pomoc lidem v nouzi. Dále peníze pomohou při nákupu kompenzačních pomůcek pro klienty Domácí hospicové péče Iris nebo podpoří místní Klub seniorů a péči o seniory, nemocné a handicapované osoby. Část prostředků poputuje také do Občanské poradny Pelhřimov, která pomáhá s celkovým oddlužením. Vážíme si vaší stálé důvěry v tuto sbírku. Více o záměrech najdete na webových stránkách Charity Pelhřimov.

Pokud vás koledníci nezastihli a chtěli byste ještě pomoci potřebným, stále je možné přispět skrze online koledu na www.trikralovasbirka.cz. Nezapomeňte vyplnit jméno obce, PSČ nebo Charita Pelhřimov. Děkujeme!

Milí čtenáři, kéž vás po celý rok provází požehnání, zdraví a klid. K+M+B+2025

Tomáš Březina, koordinátor Tříkrálové sbírky Charity Pelhřimov